
Giải bài tập toán 6 tập 1 phần số học - Chương 1: Ôn tập và bổ túc về số tự nhiên – 
Phép trừ và phép chia 

Giải toán lớp 6 tập 1 - bài 43 trang 23 sách giáo khoa 

Bài 43: Tính khối lượng của quả bí ở hình 18 khi cân thăng bằng: 

 

Hình 18 

Đáp án: 

Mặt cân bên trái sẽ có khối lượng là: 

khối lượng quả bí + 100 (g) 

Mặt cân bên phải có khối lượng là: 

1000 + 500 = 1500 (g) 

Để cân thăng bằng thì hai mặt cân bên trái - bên phải phải có khối lượng bằng nhau. Do đó: 

    khối lượng quả bí + 100 = 1500 

    khối lượng quả bí = 1500 - 100 

    khối lượng quả bí = 1400 (g) 

Vậy để mặt cân thăng bằng thì quả bí phải có khối lượng là 1400 g. 
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